

ADUNARE FESTIVĂ

Marti, 03.10.2023, în organizarea Biroului Executiv al Filialei Județene Maramureș a A.N.C.M.R.R. „Alexandru Ioan Cuza”, s-a desfășurat Adunarea festivă dedicată aniversării a 55 de ani de la înființarea, la 01 octombrie 1968, a Regimentului 230 Tancuri „Pintea Viteazul”.

La activitate au participat peste 100 de cadre militare active, în rezervă sau în retragere care de-a lungul anilor au servit sub Drapelul de luptă al unității și ulterior mării unități. Dintre participanți și invitați evidențiem pe gl.bg.(rtr.) Florian Caba – fost comandant al Corpului 7 Armată „General Nicolae Șova”, gl. bg.(rtr.) Grigore Marcel Pop – fost comandant al Brigăzii 230 Infanterie Moto „Pintea Viteazul”, col.(rtr.) Traian Dascălu – fost comandant al Brigăzii 230 Infanterie Moto „Pintea Viteazul”, col.(rtr.) Alexandru Nica – fost comandant al Regimentului 230 Tancuri „Pintea Viteazul”, col. Vasile Costel Coste - șef de stat major al Centrului Militar Zonal Cluj-Napoca, lt.col. Onisim Dumbrăviceanu - șef de stat major al Centrului Militar Județean Maramureș, col.(r.) Gavril Costin – președintele Filialei Județene Maramureș a ANCMRR „Alexandru Ioan Cuza”, col.(r.) Ioan Ceterchi – președintele Filialei Județene „Pintea Viteazu” Maramureș a ANCMRR din MAI, col. (r.) Ioan Bota – președintele Filialei Județene Maramureș a Asociației Naționale Cultul Eroilor „Regina Maria”, ofițeri, maiștri militari, subofițeri și personal civil din structura aniversată.

Partea teoretică s-a desfășurat în sala de festivități a Camerei de Comerț și Industrie Maramureș, fiind moderată de către col.(rtr.) Ioan Bota, unde au fost prezentate evocări despre semnificația și importanța evenimentului și istoria unității/mării unități de către gl.bg.(rtr.) Grigore Marcel Pop și col.(rtr.) Ionel Corcodel și a rulat un film documentar cu aspecte din viața tanchiștilor maramureșeni. Au prezentat alocuțiuni gl.bg.(rtr.) Florian Caba și col. (r.) Gavril Costin.

Partea de socializare a fost organizată la sala de festivități a Cercului Militar Baia Mare unde s-a vizitat sala de tradiții militare a garnizoanei Baia Mare, s-au depănat amintiri și s-au reînnoțit relațiile de prietenie și camaraderie dintre cei prezenți.











